
Usnesení KVS 2026 
➔​ Konference schvaluje program ve znění, který tvoří přílohu č. 1. 

➔​ Konference schvaluje výroční zprávu, která obsahuje zprávu o činnosti 
a zprávu o hospodaření, ve znění, které tvoří přílohu č. 2. 

➔​ Konference doporučuje, aby se Rada důvěrníků zabývala opětovným 
překladem některých knih. Slovenské knihy by se jako vodítko 
u nepřeložených knih používat neměly, pouze u přeložených. Revize Modré 
knihy vs Denní zamyšlení a jejich sjednocení z hlediska citací a stránkování je 
nutná. 

➔​ Konference se shoduje, že je nutné udělat revize pracovních sešitů ke krokům 
uvedeným na webu. Vytvoření tištěné verze není nutné. 

➔​ Konference podporuje vznik doporučujícího materiálu (např. po vzoru „žluté 
karty“), který by skupinám pomohl zacházet se situacemi porušování 
bezpečnosti na mítincích. 

➔​ Konference nedoporučuje, aby se Rada důvěrníků zabývala otázkou podpory 
sociálně slabších účastníků celostátního setkání, například formou sníženého 
či odpuštěného registračního poplatku. 

➔​ Konference doporučuje, aby došlo k revizi materiálů na webu. 

➔​ Konference doporučuje vypracování materiálu, jak postupovat, je-li potřeba 
účastníkům vystavit potvrzení o tom, že se zúčastnili mítinku. 

➔​ Konference nedoporučuje, aby se rada důvěrníků zabývala otázkou 
bankovních účtů pro skupiny. 

➔​ Konference doporučuje, aby Kancelář všeobecných služeb poskytovala 
skupinám vzory propagačních letáků pro umístění například do ordinací nebo 
jiných veřejných míst, kam by si skupiny jen doplnily své údaje a mohly je 
použít, při zachování vizuální identity AA. 

➔​ Konference doporučuje, aby se Rada důvěrníků zabývala otázkou vzniku 
interskupin a monitorovala vznik nových interskupin, a vracet se k tématu, 
pobízet interskupiny ke sdílení na KVS. 

➔​ Konference schvaluje dokument Vize rozvoje Kanceláře 2030 ve znění, které 
tvoří přílohu č. 3. 

➔​ Konference schvaluje stanovy spolku ve znění, které tvoří přílohu č. 4, a to 
s právní účinností od 25. ledna 2026. 

➔​ Konference schvaluje rozpočet pro rok 2026 ve znění, které tvoří přílohu č. 5. 

➔​ Konference volí pražské skupiny jako pořadatele celostátního setkání v roce 
2027. 

➔​ Konference volí Kateřinu Marklovou (důvěrník třídy A), Pavla Darebníka 
(důvěrník třídy A) a Břeťu Š. (důvěrník třídy B, Brno) jako členy Rady důvěrníků. 

➔​ Konference volí Helenu S. (Liberec) a Mikoláše B. (Havířov) jako moderátory a 
Denisu C. (Přerov) a Petra Š. (Brno) jako náhradníky moderátorů pro KVS 2027. 


	Usnesení KVS 2026 

